



В планах - встреча учителей и ученых



На заседании администрации, которое прошло 19 февраля, был рассмотрен вопрос о проведении в Раменском муниципальном районе Года учителя. Вел заседание глава района В.Ф.Демин.

Среди приглашенных были специалисты Комитета по образованию, директора и учителя школ, заведующие дошкольными учреждениями, председатели управляющих советов, в том числе и учреждений дополнительного образования, представители СМИ. На заседании

Средняя учебная нагрузка учителя в 2009 г. увеличилась с 16,8 до 19,8 часа. Средняя заработная плата в сфере образования составляет 20 487 рублей, у учителей - 21 263 рубля.

присутствовал председатель горкома профсоюза работников народного образования и науки Н.А.Самсонов.

С основным докладом выступила председатель Комитета по образованию Н.Н.Желтухина. Было, в частности, отмечено, что в январе с.г. в Доме правительства состоялось открытие Года учителя в Московской области. На торжестве присутство-

В период с 2006 по 2009 г. на работу в учреждения образования пришло 83 молодых специалиста. Средний возраст учителей составляет 45,3 года. Доля учителей-мужчин всего 10%.

вала делегация учителей из Раменского района. Раменское учительство готово к осуществлению уже намеченных планов, связанных с Годом учителя, в Раменском районе. Создан оргкомитет и уточнен общий



план, который представлен участникам заседания. Н.Н.Желтухина отметила роль Дома учителя в реализации мероприятий, а также сообщила о том, что ключевая задача проекта «Наша новая школа», который будет воплощаться в жизнь в образовательных учреждениях района, связана с развитием учительского потенциала.

Далее докладчик познакомила присутствующих с содержанием плана работы, который состоит из пяти разделов, и подчеркнула основные позиции. Одной из самых привлекательных станет общение раменских учителей с известными учеными: философами, историками, педагогами. Планируется провести десять встреч. Однако главный тезис работы учительства основан на том, что школа будет и должна развиваться успешно при условии, что позитивное развитие коснется всех направлений жизни страны.

Дополнил выступление Н.Н.Желтухиной учитель иностранных языков гимназии №2, победитель районного конкурса «Педагог года-2002» Н.В.Ермолаев, подтвердив, что в целом потенциал педагогических коллективов высок - и профессионально, и творчески: учителями разных школ района создано и внедрено в учебный процесс много полезных инновационных разработок.

В образовательных учреждениях Раменского муниципального района работает 3009 педагогов, из них 1398 - учителя. Среди раменских педагогов - девять заслуженных учителей Российской Федерации, 33 заслуженных работника образования Московской области, 20 лауреатов именной премии Губернатора Московской области, 314 награждены отраслевыми наградами. Три руководителя образовательных учреждений - кандидаты педагогических наук, 30% руководителей школ имеют высшую квалификационную категорию.

Победителями Всероссийского конкурса среди учителей на звание лучшего в рамках приоритетного Национального проекта «Образование» стали 80 учителей и 13 образовательных учреждений Раменского района.

Председатель горкома профсоюза работников народного образования и науки Н.А.Самсонов отметил, что Год учителя - это только старт для реализации серьезных и содержательных планов, так как работа, начатая сегодня, обязательно должна быть продолжена в следующие годы.

Глава района поддержал предложенный план работы и состав организационного комитета по проведению мероприятий в Год учителя.

В постановлении главы района указано, что контроль за исполнением постановления о проведении Года учителя в Раменском муниципальном районе возложен на первого заместителя главы администрации района О.М.Борисова.

*Наталья Кашаева,
отдел пресс-службы*

Друг и враг

Раменским РО МОО «Всероссийского добровольного пожарного общества» в недавно открывшемся детском саду комбинированного вида №2 было проведено занятие на тему «Огонь - друг, огонь - враг».

В мероприятии принимали участие воспитанники средней группы. Сначала с детьми была проведена беседа о том, кем же является огонь для человека - другом или врагом, что происходит, когда пламенем невозможно управлять, а также какими средствами можно потушить пожар. Затем дети с большим интересом посмотрели мультфильмы, герои которых не знали Правил пожарной безопасности.

После показа картинок с изобра-

жениями дыма, огня, электроприборов, пожарной машины и т.п. ребята успешно отгадывали загадки. Всем участникам были вручены сувениры - календарики Раменского РО МОО «Всероссийского добровольного пожарного общества».

Подобные занятия проводятся с целью предупреждения детской шалости с огнем и получения воспитанниками детских дошкольных учреждений понятий в области пожарной безопасности.

Общероссийская общественная организация Раменское районное отделение Московского областного отделения «Всероссийское добровольное пожарное общество»

